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3-а Субота Посту. Задушна Субота.  
 

 

Тропар (глас 8): Глибиною мудрости чоловіколюбно все управляєш* і корисне всім 
подаєш, єдиний Творче.* Упокой, Господи, душі рабів твоїх,* бо на тебе уповання 
поклали* – Творця, і будівника, і Бога нашого. 

+Слава Отцю, і Сину, і Святому Духові.  

Кондак (глас 8): Зо святими упокой, Христе,* душі рабів твоїх,* де немає болізні,* ні 
печалі, ні зітхання,* але життя безконечне. 
 
І нині, і повсякчас, і на віки вічні. Амінь. 

Богородичний (глас 8): Тебе і стіну, і пристанище маємо,* і молитвеницю 
благосприятливу до Бога,* якого ти родила єси, Богородице безневісна,* вірних 
спасіння. 
 
Прокімен (глас 6): Душі їх у блаженстві* перебуватимуть (Пс 24,13). 

Стих: До тебе, Господи, підніс я душу мою (Пс 24,1). 
 

Апостол: (Євр 10,32-38): Браття, згадайте перші дні, коли ви, тількищо просвітлені, 
перенесли терпляче таку велику боротьбу страждань: ви були чи то самі виставлені 
прилюдно на зневаги та на знущання, чи то ставши спільниками тих, що того 
зазнали. Ви бо й разом із в'язнями страждали і грабунок вашого майна ви з радістю 
приймали, знаючи, що маєте багатство краще і постійне. Не покидайте, отже, цього 
вашого довір'я, бо воно має велику нагороду. Вам бо треба терпеливости, щоб ви, 
виконуючи Божу волю, одержали обітницю. Ще бо трохи, дуже мало часу, і той, хто 
має прийти, прийде, не забариться. А праведник мій з віри буде жити; коли ж він 
відступить, моя душа не матиме вподобання у ньому. 
 
Апостол: (1 Сл 4,13-17) (Померлих): Браття, Не хочу ж я, щоб не відали ви про 
покійних, щоб ви не сумували, як і інші, що надії не мають. Коли бо ми віруємо, що 
Ісус був умер і воскрес, так і покійних через Ісуса приведе Бог із Ним. Бо це ми вам 
кажемо словом Господнім, що ми, хто живе, хто полишений до приходу Господнього, 
ми не попередимо покійних. Сам бо Господь із наказом, при голосі Архангола та при 
Божій сурмі зійде з неба, і перше воскреснуть умерлі в Христі, потім ми, що живемо й 
зостались, будемо схоплені разом із ними на хмарах на зустріч Господню на повітрі, і 
так завсіди будемо з Господом. 

Алилуя (глас 6): Алилуя, aлилуя, aлилуя! 
Стих: Блаженні, яких вибрав і прийняв ти, Господи (Пс 64,5). 
Стих: І пам'ять їх з роду в рід. 



	   2	  

Євангеліє: (Мр 2,14-17): У той час, йдучи повз, Ісус побачив Леві, сина Алфея, що 
сидів на митниці, й до нього каже: "Іди за мною!" Той устав і пішов слідом за ним. І 
коли він сидів за столом у його домі, багато митарів і грішників сіли з Ісусом та його 
учнями, бо їх було чимало, – тих, що за ним ішли. І коли книжники, що були з 
фарисеїв, побачили, що він їсть із митарями та грішниками, то сказали його учням: 
"Чого він їсть і п'є з митарями та грішниками?"Ісус, почувши те, сказав їм: "Лікаря 
треба не здоровим, а хворим. Я не прийшов кликати праведних, а грішних." 
 
Євангеліє: (Ів 5,24-30) (Померлих): Сказав Господь юдеям, які до нього прийшли: 
Істинно, iстинно кажу вам: Хто слухає слова Мого, і вірує в Того, Хто послав Мене, 
життя вічне той має, і на суд не приходить, але перейшов він від смерти в життя. 
Поправді, поправді кажу вам: Наступає година, і тепер уже є, коли голос Божого 
Сина почують померлі, а ті, що почують, оживуть. Бо як має Отець життя Сам у Собі, 
так і Синові дав життя мати в Самому Собі. І Він дав Йому силу чинити і суд, бо Він 
Людський Син. Не дивуйтесь цьому, бо надходить година, коли всі, хто в гробах, 
Його голос почують, і повиходять ті, що чинили добро, на воскресення життя, а 
котрі зло чинили, на воскресення Суду. Я нічого не можу робити Сам від Себе. Як Я 
чую, суджу, і Мій суд справедливий, не шукаю бо волі Своєї, але волі Отця, що 
послав Мене. 
 
Причасний: Блаженні, яких вибрав і прийняв ти, Господи,* і пам'ять їх з роду в рід 
(Пс 64,5). Алилуя (х3). 


